
国开形成性考核《沟通管理》平时作业(1-3)试题及答案 

（课程 ID：51794，整套相同，如遇顺序不同，Ctrl+F 查找，祝同学们取得优异成绩！） 

 

平时作业一 

 

题目：1、建设性沟通要避免给人下结论，贴标签的评价方式。（V） 

 

题目：2、沟通的完全性原则要求，沟通中提供全部必要的信息，回答询问

者的全部问题，还需（      ） 

【A】：表现诚实的沟通态度 

【B】：提供需要时的相关额外信息。 

【C】：提供暗示性信息 

 

题目：3、沟通策略要考虑文化差异性。（V） 

 

题目：4、有些领导老是没有耐心去听取下属的意见，这违反了沟通的认同

性原则。（V） 

 

题目：5、沟通客体分析是整个沟通过程最为重要的环节。（V） 

 

题目：6、建设性沟通的反面是排斥性沟通。（V） 

 

题目：7、确定沟通内容两个原则，一个是用一个简单句子概括你的沟通目

标，让他人能理解并能与你沟通，二是（    ） 

【A】：沟通不是我说了什么，而是受众理解了什么。 

【B】：沟通不是我说了什么，而是领导指示了什么。 

【C】：沟通不是我说了什么，而是目标要求了什么。 

 

题目：8、从受众策略来看，文化因素会影响受众策略的选择。（V） 

 

题目：9、成功管理的沟通本质是换位思考，这反映了沟通需要注意沟通的

（    ）策略 

【A】：主体 

【B】：客体 

【C】：信息 

 

题目：10、沟通客体分析要分析三个问题：1.他们是谁，2.他们了解什么，



3.（        ）。 

【A】：他们反对什么 

【B】：他们需要什么 

【C】：他们感觉如何 

 

题目：11、交往需要型人在工作中目标明确，并努力实现。（X） 

 

题目：12、人由于心理需求的不同，可以分为成就需要型、交往需要型和

（      ）需要型 

【A】：权利 

【B】：物质 

【C】：金钱 

 

题目：13、沟通渠道的选择是指对传播信息的媒体的选择。（V） 

 

题目：14、沟通的一致性原则要与沟通的艺术性原则结合起来。（V） 

 

题目：15、权利需要型人，热衷于对工作负责，具有很强的权力欲。（V） 

 

题目：1、分析型气质的人，对事先严肃认真，不断战胜自我。（V） 

 

题目：2、逻辑思维有两种。分别是（    ） 

【A】：演绎和归纳 

【B】：整合与分解 

【C】：总结和分析 

 

题目：3、书面沟通一般发生在沟通信息需要记录和保存，处理大量细节问

题等方面时采用。（V） 

 

题目：4、最先收到信息的受众对象叫“最初对象”。（V） 

 

题目：5、有规则型气质的人，善于帮助别人，性情温和，有灵性。（X） 

 

题目：6、在对方谈话中间，可以直接提出置疑和反驳。（X） 

 

题目：7、（         ）的沟通承担个人评论的责任。 

【A】：自我隐性 

【B】：自我显性 



【C】：都是 

 

题目：8、沟通中可能会出现沟通障碍，以下属于沟通障碍的是。 

【A】：环境障碍 

【B】：以上都是 

【C】：心理障碍 

 

题目：9、与创新型上司沟通时，要记住“方法比内容更重要”。（X） 

 

题目：10、通过（     ）激发受众，就是从开头起就吸引受众的注意力。 

【A】：开场白 

【B】：沟通内容 

【C】：结尾 

 

题目：11、沟通中的受众对象，有一类是沟通者和最初受众者之间的桥梁受

众，叫（     ） 

【A】：守门人 

【B】：主要受众 

【C】：意见领袖 

 

题目：12、文化差异导致对不同信息结构的选择。（V） 

 

题目：13、建设性沟通要避免给人下结论，贴标签的评价方式。（V） 

 

题目：14、沟通的完全性原则要求，沟通中提供全部必要的信息，回答询问

者的全部问题，还需（      ） 

【A】：表现诚实的沟通态度 

【B】：提供需要时的相关额外信息。 

【C】：提供暗示性信息 

 

题目：15、不管与谁沟通，一定要克服自己的优越感。（V） 

 

题目：16、（    ）策略的制定，关键在于解决好怎样强调信息，如何组织

信息两个问题。 

【A】：客体 

【B】：信息 

【C】：主体 

 



题目：17、建设性沟通的反面是排斥性沟通。（V） 

 

题目：18、有些领导老是没有耐心去听取下属的意见，这违反了沟通的认同

性原则。（V） 

 

题目：19、为什么说管理沟通作用表现在对变革的支持。因为（    ） 

【A】：通过沟通可以消除变革阻力 

【B】：通过沟通了解企业情况 

【C】：通过沟通发现存在的问题 

 

题目：20、根据信息处理方式的不同，可把人分为思考型、感觉型、直觉型

和（        ）型 

【A】：内向型 

【B】：外向型 

【C】：知觉 

 

题目：1、信息发送者发出的信息不完全被信息接受者接受，这叫（）。 

【A】：信息不对称 

【B】：信息的准确性 

【C】：信息完全性 

 

题目：2、有（      ）管理风格的上司，强调结构化的模式，按流程办事。 

【A】：整合型 

【B】：官僚型 

【C】：创新型 

 

题目：4、与实干型上司沟通时，要记住“沟通的主动性”。（V） 

 

题目：7、管理沟通理论是基于人性假设（         ）理论为基础。 

【A】：社会人 

【B】：经济人 

【C】：复杂人 

 

题目：8、”我们认为这个问题可以这样解决“，这是（     ）的沟通。 

【A】：都不是 

【B】：自我显性 

【C】：自我隐性 

 



题目：10、沟通分机-机沟通、人-机沟通、人-人沟通。我们讲的管理沟通

是（       ）沟通。 

【A】：机-机 

【B】：人-人 

【C】：人-机 

 

题目：11、根据个体气质的不同，可把人分为分析型、规则型、实干型和

（        ）型 

【A】：反对型 

【B】：同情型 

【C】：折中型 

 

题目：12、排斥性沟通最突出的表现是沟通者的自我优越感、冷漠。（V） 

 

题目：13、沟通始于信息发出，终于得到反馈。（V） 

 

题目：14、在交流中，经常把”我“字挂在嘴边的人，是没有注意（     ） 

【A】：以上都是 

【B】：换位思考 

【C】：非换位思考 

 

题目：15、为什么说沟通能力是个人职业发展中的重要能力。因为（    ） 

【A】：通过沟通表达自己不满 

【B】：通过沟通表达自己的需求 

【C】：善于沟通和表达是企业管理最常见的活动，善于沟通的员工更容易

受到高层的重视。 

 

题目：1、非正式沟通渠道一般适用于法律问题的谈判或关键要点和事实的

表达。（X） 

 

题目：2、问题导向定位的沟通，要遵循（       ）原则 

【A】：不对人不对事 

【B】：对人不对事 

【C】：对事不对人 

 

题目：4、成功的管理沟通是主体导向的结果（X） 

 

题目：6、有（      ）管理风格的上司，喜欢辩论，好像什么都不赞同，



但实际上是在加强彼此的观点。 

【A】：官僚型 

【B】：创新型 

【C】：整合型 

 

题目：8、沟通中的受众对象，有一类有强大影响力，虽没有权力阻止传递

信息，但可能对信息实施产生强大影响力，这类受众叫（     ） 

【A】：关键决策者 

【B】：主要受众 

【C】：意见领袖 

 

题目：10、有（      ）管理风格的上司，习惯于直线型的思考方式。 

【A】：整合型 

【B】：实干型 

【C】：创新型 

 

题目：12、管理沟通的艺术性映了管理的艺术性。（V） 

 

题目：14、以下情况可能会导致沟通中断（    ） 

【A】：缺少平等说话的机会 

【B】：沟通主题失控 

【C】：以上都是 

 

题目：2、沟通不会产生障碍。（X） 

 

题目：3、”你这个人不可理喻“，这是一种（      ） 

【A】：批评性沟通 

【B】：人身导向沟通 

【C】：指责性沟通 

 

题目：4、沟通的一致性是处于人际关系的中心位置。（V） 

 

题目：6、沟通内容只包括信息。（X） 

 

题目：8、描述性沟通可以避免沟通中可能产生的负面影响。（V） 

 

题目：9、“我们的产品有以下功能……”，“这款产品可以满足你的这些需求”，

前一句是沟通的（    ） 



【A】：换位思考 

【B】：非换位思考 

【C】：以上都是 

 

题目：10、个体沟通渠道适用于个人关系的构造。（V） 

 

题目：12、分析受众的感觉，就是要去掌握受众会如何去想的问题。（V） 

 

题目：13、建设性沟通的本质是（    ） 

【A】：换位思考 

【B】：批判性 

【C】：创业性 

 

题目：15、沟通反馈是指（）。 

【A】：沟通内容的反馈 

【B】：沟通效果的反馈 

【C】：听众对沟通信息的态度反馈，包括支持、不关心、反对等 

 

平时作业二 

 

题目：1、管理者要为自己提供静心思考的时间和空间。（V） 

 

题目：2、按受众参与程度又低到高，可将沟通形式分为： 

【A】：征询、告知、说服、参与 

【B】：告知、说服、征询、参与 

【C】：告知、征询、说服、参与 

 

题目：3、“报喜不报忧”说明信息收集易失真。（V） 

 

题目：4、“要说服他人，首先要说服自己”，这说明了（        ）的重要

性。 

【A】：单项沟通 

【B】：双向沟通 

【C】：自我沟通 

 

题目：5、积极倾听无助于改善与沟通对象的关系。（X） 

 

题目：6、通过新闻报道不能取到推广公司品牌的作用。（X） 



 

题目：7、跨文化管理需要不需要进行差别化管理。（X） 

 

题目：8、作为上级，要将主要时间花在倾听下级的工作反映上来。（X） 

 

题目：9、在沟通主体分析时，要分析沟通的可信度。影响可信度的因素有：

身份地位、良好意愿、（           ）等。 

【A】：专业知识 

【B】：经济实力 

【C】：政治面貌 

 

题目：11、受众方只喜欢听自己有兴趣的沟通内容，造成沟通的（        ）

障碍。 

【A】：主观 

【B】：客观 

【C】：主要 

 

题目：12、西方文化强调集体主义精神（X） 

 

题目：13、通过正式系统以外的渠道进行沟通，叫（       ）沟通 

【A】：双向 

【B】：非正式 

【C】：正式 

 

题目：14、企业与新闻媒体沟通时，要了解新闻媒体的（        ）需求 

【A】：经济利益 

【B】：政治利益 

【C】：新闻价值 

 

题目：1、跨文化可能导致的冲突有：观念冲突、制度冲突和（        )冲

突。 

【A】：外表 

【B】：行为方式 

【C】：经济 

 

题目：2、要提高沟通技能，要在平时养成良好的（ “          ”）的习惯。 

【A】：自我批评 

【B】：自我超越 



【C】：自我交谈 

 

题目：4、通过正式系统以外的渠道进行沟通，叫（       ）沟通 

【A】：双向 

【B】：正式 

【C】：非正式 

 

题目：5、从伦理道德角度来讲，沟通主体要对自己的沟通言行负责，要避

免对他人的损害，要尊重别人的权利，（          ）等。 

【A】：灵活多变，权衡取舍 

【B】：信守诺言，言行一致 

【C】：避重就轻，淡化问题。 

 

题目：6、“官越大，耳越背”，说明上级不注意倾听。（V） 

 

题目：7、成功沟通的前提是成功的自我沟通。（V） 

 

题目：8、沟通信息传递层次多，会造成沟通失真。（V） 

 

题目：10、沟通双方距离太远，会造成沟通的（     ）障碍。 

【A】：主要 

【B】：主观 

【C】：客观 

 

题目：11、跨文化沟通的障碍主要来自（           ） 

【A】：经济环境的差异。 

【B】：价值观的差异 

【C】：政治体制的差异 

 

题目：12、对于一家企业，必须与供应商、顾客、相关政府职能部门等进行

沟通，我们把这些沟通叫（        ）沟通。 

【A】：外部沟通 

【B】：外部和内部都有的沟通。 

【C】：内部沟通 

 

题目：13、开放式的网络沟通系统，系统中每位成员之间都有一定的联系，

这叫叫（       ）沟通 

【A】：轮式 



【B】：全通道式 

【C】：环式 

 

题目：14、企业要学会与新闻媒体进行良好沟通，要善于利用新闻媒体树立

企业（       ）形向。 

【A】：董事长 

【B】：品牌 

【C】：总经理 

 

题目：15、多数新闻媒体只报道企业负面新闻。（X） 

 

题目：16、初始可信度是指沟通发生之前受众对你的看法。（V） 

 

题目：17、开展组织沟通可以运用（          ）分析组织的外部环境因素。 

【A】：PEST 

【B】：SWOT 

【C】：PDCA 

 

题目：18、东方文化强调集体价值观和（          ） 

【A】：个人英雄主义 

【B】：泛民主自由 

【C】：领导组织的权威 

 

题目：19、说服自己接受某项管理目标，这是一种自我沟通。（V） 

 

题目：20、在管理沟通中，一些沟通者过于强调推销自己的观点，忽视受众

的心理需要求，这种沟通最后成为（     ）沟通 

【A】：有效 

【B】：无效 

【C】：低效 

 

题目：1、后天可信度是指沟通发生之后，受众对你的看法。（V） 

 

题目：2、在跨文化沟通时，要取长补短，兼收并蓄。（V） 

 

题目：3、信息在沟通过程中双方在经验水平和知识结构上差距较大造成的

障碍，这是客观障碍。（X） 
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